

Розклад прибирання

Правила щодо забезпечення чистого та безпечного для здоров'я середовища догляду за дітьми

Завдання	Санітарне оброблення	Дезінфекція	Щодня	Щотижня	Перед кожним використанням і після нього	Коментарі:
Зони догляду за дітьми						
Ручки дверей і шаф		X	X			Наприкінці дня
Питні фонтанчики		X	X			
Іграшки, які діти беруть до рота	X				X*	Вилучити після контакту з ротом, очистити й виконати санітарне оброблення перед подальшим використанням.
Соски	X			X*		Очищувати з використанням води з милом між використаннями тією ж дитиною. Виконувати санітарне оброблення або кип'ятити чи мити в посудомийній машині раз на день. Одну соску в жодному разі не можна давати різним дітям.
Іграшки з тканини й одяг для гри з переодяганням	X			X		Виконувати санітарне оброблення з використанням розчину гіпохлориту натрію згідно з інструкціями виробника обладнання або прати за температури понад 140 °F (60 °C).
Шапки й шоломи	X				X	Після кожного використання дітьми.
Infant & toddler toys	X			X*		
Іграшки для дітей дошкільного і шкільного віку	X			X*		Потрібно розробити розклад прибирання для конкретного закладу й дотримуватися його.
Водяні столики	X				X	
М'які меблі				X*		Чистити принаймні двічі на рік з використанням машини для миття килимів або пароочисника.
Урни для сміття		X		X*		
Килимки й килимове покриття				X*		Пилососити щодня, коли дійти не в приміщенні. Чистити принаймні раз на 6 місяців із використанням машини для миття килимів або пароочисника. У приміщеннях для немовляти чистити принаймні раз на місяць.
Підлога (плитка, лінолеум тощо)	X*			X		Підмітати або пилососити, потім виконувати санітарне оброблення .
Підлога, килимове покриття, килимки або поверхні, на які потрапили фізіологічні рідини чи блювота		X		X*		Дітей потрібно вивести з приміщення, у якому виявлено кров чи інші потенційні збудники інфекції (other potentially infectious materials, OPIM), перш ніж починати прибирання та дезінфекцію з використанням високої температури або продукту, зареєстрованого в EPA. Дітям не можна повертатися на вкрити килимом поверхню до її повного висихання.
Спальні приміщення						
Колиски, дитячі ліжка, матраси й мати	X			X*		Виконувати чистку й санітарну обробку перед використанням іншою дитиною.
Прання — постільна білизна: простирадла, ковдри, спальні мішки тощо.	X			X		Виконувати в закладі або доручати постачальнику платних послуг (тобто не можна прати вдома). Виконувати санітарне оброблення з використанням розчину гіпохлориту натрію згідно з інструкціями виробника обладнання або прати за температури понад 140 °F (60 °C).

Завдання	Санітарне оброблення	Дезінфекція	Щодня	Щотижня	Перед кожним використанням і після нього	Коментарі:
Туалети й зони для зміни підгузків						
Умивальники, поверхні, туалети, ручки зливних бачків, підлога		X	X*			Чистити безпосередньо після виникнення забруднення.
Пеленальні столики		X			X	Після кожного використання.
Горщики		X			X	Після кожного використання.
Смітники для підгузків		X	X			Спорожнювати протягом дня.
Підлога в санвузлах		X	X*			Дезінфекційні засоби не використовують для прибирання підлоги, поки діти присутні в закладі.
Приміщення, пов'язані з харчуванням						
Холодильник або морозильна камера	X			X		Достатньо чистити холодильник або виконувати його санітарне оброблення раз на місяць. Морозильну камеру потрібно розморозити, якщо товщина утвореного льоду становить понад ¼ дюйма (0,64 см) або температура вища ніж 0 °F (-17,78 °C)
Столові прибори, пляшечки, посуд	X				X	Після кожного використання.
Кухонні поверхні	X				X*	
Поверхні для приготування їжі	X				X	
Раковини для приготування їжі	X		X			
Кухонне обладнання: блендери, консервні ножі, каструлі та сковорідки, дошки для нарізання	X				X*	Після кожного використання.
Столики й високі стільці з підносами	X				X	
Високі стільці	X		X			
Підлога в кухні	X		X			Підмести, помити, промити чистою водою й виконати санітарне оброблення .
Інші засоби для прибирання						
Швабри		X	X			Вимити, промити чистою водою та продезінфікувати в раковині для господарських потреб. Висушити природним способом у добре вентильованому приміщенні, до якого діти не мають доступу.
Прання — нагрудники та слинявчики	X				X	Виконувати санітарне оброблення з використанням розчину гіпохлориту натрію згідно з інструкціями виробника обладнання або прати за температури понад 140 °F (60 °C).
Пульверизатори з мильною водою, чистою водою для промивання та розчинами гіпохлориту натрію		X	X			Інформацію про те, де мити пляшки, див. у Процедурі підготовки розчину гіпохлориту натрію .
Засоби для тварин						Див. політику щодо тварин. Вагітні жінки й діти не повинні чистити клітки для тварин, спорожнювати лотки, чистити акваріуми тощо.

3-етапний метод передбачає: 1. ПОМИТИ; 2. ПРОМИТИ ЧИСТОЮ ВОДОЮ; 3. **ВИКОНАТИ САНІТАРНЕ ОБРОБЛЕННЯ АБО ДЕЗІНФЕКЦІЮ**

- **Розчин для санітарного оброблення (антисептик)** використовують для зменшення кількості патогенних мікроорганізмів на поверхнях, проте не можуть забезпечити їх повне усунення. **Санітарні засоби** зменшують кількість патогенних мікроорганізмів на поверхнях до рівня, який вважається безпечним. 3-етапний метод **санітарного оброблення** найчастіше використовують для поверхонь, що контактують із харчовими продуктами, кухонь і навчальних приміщень.
 - **Розчин для дезінфекції** використовують для знищення або дезактивації патогенних мікроорганізмів і запобігання їх розмноженню. **Дезінфекційні засоби** регулює U.S. Environmental Protection Agency (EPA). 3-етапний метод **дезінфекції** найчастіше використовують для поверхонь, які контактували з фізіологічними рідинами, а також у санвузлах і зонах для зміни підгузків.
- * Інколи може бути потрібно частіше виконувати очищення, промивання та **санітарне оброблення або дезінфекцію**.